
Hírek

Könyvtáros a zenekarban  

– vagy zenész  

a könyvtárban?

A ps:alter zenekar 2022 őszén alakult azzal a céllal, 
hogy kortárs könnyűzenei (jazz, funk, pop) stí-
lusban feldolgozzon tíz bibliai zsoltárt. A zenekar 
alapítója, Székely Norbert zongorista-zeneszerző 
Brassai Zsombort, volt református lelkészt, a Ma-
rosvásárhelyi Nemzeti Színház munkatársát kérte 
fel, hogy a zsoltárátiratokat készítse el. A zenét 
Székely Norbert szerezte, a hangszerelést a zene-
kar közösen alkotta meg. 
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A zenekar névválasztása részben utalás a zsoltá-
rok világára, a kettősponttal elválasztott szóban 
pedig ott az utalás a ps:, post scriptum, azaz utó-
irat voltára ezeknek a szövegeknek, amelyek  
a több ezer éves zsoltárok utánérzései, parafrá-
zisai, átköltései, és az alter, azaz alternatív, más 
voltára ennek a műfajnak. Nem keresztyén ifjúsági 
zene, nem CMC, nem dicsőítés, hanem egy ze-
neileg átgondolt és jól megfogalmazott modern 
előadása a zsoltárokban testet öltött lelki és szel-
lemi tartalmaknak. 



A zenekar tagjai vagy képzett diplomás zenészek, 
vagy a zene mellett elkötelezett, sok éves zenészi 
tapasztalattal rendelkező – a szó igazi értelmében 
vett – amatőrök: Székely Norbert (billentyűs hang-
szerek, vokál), Székely Erika (vokál), Benedek Ba-
lázs (szaxofon), Kurta József (gitár), Dénes Károly 
(basszusgitár), Moldován Balázs (dobok). A zenei 
hátterük is eltérő, a református kántor és színházi 
zongorista, a funk-énekesnő, a népzenész és az 
egyházzenész jól megfér a formációban. A zsoltá-
rok rendkívül szerteágazó hangulatát és üzenetét 
a más-más területről jövő zenészek különböző 
talajokban álló gyökerekből táplálkozva hang
szerelik meg. 

2022 decembere óta a zenekar tucatnyi koncer-
tet adott (Ifjúsági Keresztyén Egyesület Hangoló, 
Szováta Várom az Urat Ker. Fesztivál, a kolozsvári 
Koffer keresztyén kávézó és könyvesbolt, Kisszán-
tói Refomátus Egyházközség, Nagyvárad CE-ház, 
Kolozsvár ZIZ (volt kis-zsinagóga), Szatmárnémeti 
Megmaradás Háza, Nagybánya Teleki Ház, Kolozs-
vár Belvárosi (Farkas utcai) Református Egyházköz-
ség (romkert), Marosvásárhelyi Nemzeti Színház, 
Siteri Református Egyházközség, Herepei Ház, 
Kolozsvár stb.)

A kolozsvári debüt sikerét mutatja, hogy a volt 
zsinagógában szervezett koncertre kb. 50 ember 
nem fér be, az ő kedvükért szerveztük meg a Far-
kas utcai romkertben a re:debüt koncertünket.
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A zenekar viszonylag jelentős médiafigyelmet kapott: 
https://foter.ro/cikk/zsoltarok-modern-kontosben-melyek-templomban-es-nyari-fesztivalon-is-megszolalhatnak-bemutatjuk- 
a-psalter-zenekart/ 
https://reformatus.ro/hirek/modern-kornyezetbe-adaptalt-zsoltarok-a-ma-emberenek 
https://maszol.ro/kultura/Egyedulallo-modon-dolgoz-fel-zsoltarokat-a-kolozsvari-psalter-zenekar 
https://agnusradio.ro/aktualis-psalter-egyuttes-zenes-zsoltaradaptaciok-a-jelenkor-emberenek/ 
https://www.mizu.ro/psalter-debut-koncert-kolozsvaron/ 
https://www.szatmar.ro/szatmarnemetiben-lep-fel-a-ps-alter/ 
https://ike.ro/hangolo-kolozsvar/

A zenekar rendelkezik facebook-profillal és youtube-csatornával, ahol a riportokon és cikkeken kívül a zenei anyagok is elérhetők: 
https://www.facebook.com/profile.php?id=100090227790368 
https://www.youtube.com/@_psalter_

A zenekar stúdióba készül, hogy a feldolgozott 
 tíz zsoltárt lemezre vegye. A koncepció eddig is 
az volt, hogy az előadásokon, koncerteken az ere-
deti bibliai zsoltár is elhangzott, és a felolvasást 
követte a feldolgozás. Ezt a koncepciót a lemezen 
is követni kívánjuk. 

A következő megvalósításra váró projekt egy szin-
tén bibliai téma dalokba foglalása lenne, Brassai 
Zsombor szövegei alapján a Hegyi Beszéd  
és a Boldogmondások megzenésítésén dolgozik 
a zenekar. Az elkészült dalokat koncertek, feszti-
válok, egyházi és világi rendezvények alkalmával 
kívánjuk előadni, és a lehetőségek szerint CD-n is 
kiadni.

https://www.facebook.com/search/top?q=ps%3Aalter
https://www.youtube.com/@_psalter_


